Виза в Финляндию: оформление и получение, документы
	Срок пребывания
	Срок оформления
	Стоимость

	до 14 дней*
	15 рабочих дней
	9490 р.


* или согласно своему приглашению


c 14 сентября 2015 года действует новый порядок подачи документов на Шенгенскую визу
Необходимые документы для оформления визы в Финляндию:
· Загранпаспорт, действительный 90 дней с момента выезда из Финляндии
· Старый загранпаспорт (если есть)
· 2 цветных фото 3,5х4,5, лицо 32-33 мм, на голубом или светло-сером фоне
· Справка с места работы (на фирменном бланке со всеми реквизитами и телефонами с кодом, указать должность, ср/мес. оклад за последние 6 месяцев (не менее 20 000), право оплачиваемого отпуска на даты поездки, подпись ген. директора, гл. бух., синяя печать)
· Копия внутреннего паспорта всех страниц
· Выписка с банковского счета
· Медицинская страховка и страховка от несчастного случая, покрывающие весь срок пребывания и действительные для Шенгенского пространства (только копия). Страховая сумма должна составлять не менее EUR 30000.00. Страховая компания должна быть аккредитована в Посольстве Финляндии в Москве. Полисы, заполненные от руки, не принимаются. Страховка должна быть открыта со дня подачи документов в визовый центр!
· Опросный лист
· При необходимости у заявителя могут потребовать дополнительные сведения, например, копию внутреннего паспорта, более подробный план пребывания, или его могут вызвать на собеседование.
· Если заявитель является несовершеннолетним и путешествует один или с одним родителем, требуется письменное разрешение на поездку второго родителя или опекуна, или, в случае невозможности его получения – документы, подтверждающие причину отсутствия разрешения (справка родителя-одиночки или другие документы).
На ребенка дополнительно предоставляются: нотариально заверенная копия свидетельства о рождении, нотариально заверенная копия согласия на выезд от не выезжающего родителя, справка с учебы (для учеников и студентов), спонсорское письмо.
Для детей и учащихся
Ребёнок старше 6-ти лет оплачивается как взрослый. 
На ребенка дополнительно предоставляется:
- копия свидетельства о рождении;
- нотариальная копия согласия на выезд ребенка за рубеж от невыезжающего родителя либо оригинал согласия, заверенный нотариусом; копия общегражданского паспорта родителя, дающего согласие (1 стр. с фото + прописка); справка с места учебы; справка с места работы спонсора и спонсорское письмо; Образец; копия внутреннего паспорта спонсора (копия разворота с фото и страниц с пропиской).
Для предпринимателей
Справка с работы должна быть на бланке с печатью, подписанная предпринимателем и гл. бухгалтером, также предоставляются копии свидетельств о регистрации предпринимателя и о постановке на налоговый учет.
Для безработных и пенсионеров
Вместо справки с работы предоставляется справка из банка, для пенсионеров также копия пенсионного удостоверения.
Кому не сможем сделать визу
Любое консульство имеет право отказать в выдаче въездной визы без разъяснений причины отказа, а также вызвать на личное собеседование, по своему усмотрению сократить срок действия визы, либо потребовать дополнительные документы, которые заявитель обязан в свою очередь дослать в консульство. Въездная виза лишь предпосылка для въезда в страну, окончательное решение о въезде в страну принимает иммиграционная служба, той страны, через которую осуществляется въезд. 

